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Ημέρες του Ρωσικού Πνευματικου Πολιτισμού διεξάχθηκαν από 12 έως 13 Μαρτίου 2012 στην
επαρχία Γής του Πυρός, Ανταρκτικής και Νήσων Νότιου Ατλαντικού (Αργεντινή). Η εκδήλωση
οργανώθηκε από την αντιπροσωπεία του Ρωσικού οργανισμού «Ρosstrudnichestvo» στην Αργεντινή,
την Παραγουάη και την Ουρουγουάη με υποστήριξη του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Το πρόγραμμα αποσκοπούσε στη γνωριμία των Αργεντίνων με
την ιστορία και το σύγχρονο βίο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Κατά τη συνάντηση με τους εκπροσώπους των τοπικών αρχών, του κοινού και τους ανθρώπους των
γραμμάτων και του πολιτισμού ο Διευθυντής της Αντιπροσωπείας του «Ρosstrudnichestvo»
πληροφόρησε το ακροατήριο για τη συνεργασία της Εκκλησίας και της Πολιτείας στη Ρωσία.
Ειδικότερα ενημέρωσε για τις αντίστοιχες Επιτροπές Πολιτισμού, οι οποίες συγκροτήθηκαν παρά
τον Πρόεδρο της Ρωσίας και τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών το έτος 2010,
επισημαίνοντας ότι το έργο τους αποσκοπεί στην υπέρβαση των αρνητικών φαινομένων στο χώρο
του Πολιτισμού.

Μιλώντας στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Ριο Γκράντε ο κ. Κραφτσώφ παρουσίασε στους
παρόντες το πόνημα «Ορθόδοξος χριστιανισμός» του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα,
Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Ο
ομιλών τόνισε ότι το βιβλίο αποτελεί μια συστηματική έκθεση της διδασκαλίας, της ιστορίας και
της κανονικής διάρθρωσης της Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Σε κινηματογράφους της πόλεως Ριο Γκράντε προβλήθηκαν ταινίες σχετικά με την ιστορία της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας: «Άγιος Γεώργιος», «Ιερά Μονή της Παναγίας Πετσέρσκαγια»
και άλλες, τις οποίες με ενθουσιασμό δέχθηκε το ακροατήριο.

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με στρογγυλο τραπέζι με θέμα «Ηθική ως πρότυπο της πνευματικής
αναγέννησης και προκοπής της χώρας», όπου παραβρέθηκαν ως προσκεκλημένοι εκπρόσωποι
διαφόρων χριστιανικών δογμάτων. Οι εκπρόσωποι συζήτησαν επίκαιρα θέματα συνύπαρξης των
ανθρώπων διαφορετικών πολιτισμών και θρησκειών, προοπτικές του διαπολιτισμικού και
διαθρησκειακού διαλόγου στο σύγχρονο κόσμο.



Σε ανάμνηση των Ημερών του Ρωσικού Πνευματικού Πολιτισμού στη Γη του Πυρός, Ανταρκτική και
Νήσους Νότιου Αντλαντικού στις τοπικές αρχές και διακεκριμένους κοινωνικούς παράγοντες
προσφέρθηκαν εικόνες και CD με την εκκλησιαστική μουσική και τα ντοκιμαντέρ για την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας.
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